
Zápis ze setkání delegátů tříd ze spolku KPŠ při ZŠ Dědina z.s. s vedením školy a 

zástupci Městské části Prahy 6  

konaném 13. 4. 2023 v 17:30 v knihovně ZŠ Dědina 

 
Setkání svolal ředitel školy Mgr. Mojmír Dunděra. 

 

Přítomni: 

Mgr. Mojmír Dunděra (ředitel ZŠ Dědina) 

Ing. Mariana Čapková, MBA (místostarostka pro školství), Ing. Marie Kubíková (vedoucí Odboru 

školství), MgA. Petr Prokop (statutární místostarosta)  

Ing. Svatopluk Votruba (vedoucí investičního oddělení pro školské stavby SNEO, a.s.), p.Urbánek, 

Veselý (projektanti) 

zástupci Školské rady – Mgr. Stanislav Šindelář, Mgr. Jan Krejčí, Mgr. Eliška Krohová, Michael Svoboda, 

Mgr. Jiří Růžička (senátor)  

Bc. Marie Komorousová (předsedkyně spolku KPŠ), Ing. Zuzana Tinglová (výkonná ředitelka spolku 

rodičů Waldorfská aktivita z.s.) 

delegáti tříd 

 

Na setkání byly podány informace k problematice: 

- plánované přístavby ZŠ Dědina 

- stěhování části ZŠ Dědina do bývalé ZŠ Vlastina (PBIS) 

- neprodloužení nájemní smlouvy PBIS na ZŠ Vlastina 

 

 

Plán přístavby ZŠ Dědina 

Informace o projektu přístavby ZŠ Dědina, včetně časového harmonogramu. 

Kapacitu školy je potřeba navýšit zhruba o 120 dětí, budou přistaveny 4 nové třídy v prostoru 1. podlaží 

mezi tělocvičnami, vybudována druhá jídelna s výdejem jídel, rozšířeny šatny v předním atriu, 

přemístěna knihovna a vybudována studovna s několika kabinety.  

Stavba bude zahájena na začátku letních prázdnin 2025. Délka stavby se odhaduje na přibližně rok, 

odhadované dokončení srpen 2026. 

Největší stavební ruch je plánován na letní měsíce a v době dalších prázdnin v průběhu školního roku. 

Podmínky, aby stavba co nejméně zasáhla provoz školy budou přesně konkretizovány a ošetřeny i 

smluvně s realizátorem stavby. 

Vizualizace je k dispozici na webových stránkách školy, zsdedina.cz 

 

Stěhování části ZŠ Dědina do bývalé ZŠ Vlastina (nyní PBIS) 

Zástupci Městské části poskytli informace o konkrétních krocích v jednání se zástupci PBIS. 

Od školního roku 2022/2023 je do ZŠ Vlastina přesunuta 1 třída waldorfské větve ZŠ Dědina, využívá 2 

učebny. ZŠ Dědina má  od  letošního školního roku (2022/23) v budově bývalé ZŠ Vlastina zřízeno 

detašované pracoviště. 

V dodatku ke smlouvě s PBIS je v tuto chvíli definováno, že ZŠ Dědina dostane každý další školní rok 

do užívání další 2 učebny. Na další školní rok již o ně ředitel školy požádal a plánuje tak učinit i 

následující školní rok.  

MgA. Petr Prokop informoval, že Městská část usiluje o to, aby zahrada bývalé ZŠ Vlastina, která je 

dnes v rozsahu ideálních ⅘ v soukromém vlastnictví (ideální ⅕ je ve správě Městské části), byla celá ve 

správě Městské části. Se soukromým majitelem probíhá jednání. 



 

Neprodloužení nájemní smlouvy PBIS na bývalé ZŠ Vlastina  

Vedení ZŠ Dědina požádalo zřizovatele o návrat celé budovy bývalé ZŠ Vlastina do užívání z důvodu 

zajištění potřebných kapacit pro spádové děti, jejichž počet významně vzroste s ohledem na 

developerské projekty v lokalitě. 

Nájemní smlouva PBIS na bývalé ZŠ Vlastina končí k 31. 8. 2025. Zástupci zřizovatele Ing. Mariana 

Čapková a MgA. Petr Prokop informovali, že stávající nájemní smlouva s PBIS nebude prodloužena a k  

1. 9. 2025 budova bývalé ZŠ Vlastina přejde pod ZŠ Dědina (a zároveň pod odbor školství MČ), přičemž 

se jako nejpraktičtější řešení do budoucna jeví přesunutí celé waldorfské části ZŠ Dědina do bývalé ZŠ 

Vlastina. 

 

Zapsala dne 13.4.2023 Markéta Novotná, delegátka a zapisovatelka KPŠ 

Ověřila Ing. Mariana Čapková, MBA 

 


